



杜老板“失踪”

海利丰案有大鱼漏网,老板杜允琪下落不明

根据前海利丰领队刘红伟口述,2007年那场假球,青岛海利丰放水给成都谢菲联是经过俱乐部董事长杜允琪允许的。而且,当天在茶楼里商讨细节时,许宏涛、尤可为、刘红伟、杜允琪四人皆在场。现在,其中三人已归案,唯独杜允琪的去向不明。很多人都在通过海利丰俱乐部打听杜允琪的下落,但却没有人知晓。此外,和杜允琪一样“失踪”的还有蔡晟和杜斌。

三人已经归案

2007年的海利丰和谢菲联的这场假球已经大白于天下。是尤可为奉许宏涛之命联系了刘红伟,后者请示了杜允琪之后才决定放水的。当天下午,四人在青岛的茶楼里密谋了这一事件。

根据尤可为的交代,他之前和刘红伟并不熟悉,不过他知道刘和老板杜允琪的关系很好,“听说他们是关系很好的同学。”在尤可为向刘红伟说了想要买球的愿望后,刘红伟也在第一时间向杜允琪做了汇报,得到的答复是可以帮这个忙,“还可以交个朋友”。可见,这场青岛海利丰放水的假球如果没有老板杜允琪的点头,是绝对不会成功的。

但在央视播出的节目当中,并没有杜允琪本人的图像和声音。在一个镜头中,出现的是许、尤、刘三人的头像,另外一个位置则是剪影,这个位置上本该是杜允琪的。

杜允琪失踪了

通过这一细节,可以判断出

杜允琪还在“失踪”,这也正是许宏涛、尤可为两人被批捕,而刘红伟被刑事拘留的原因。因为这还需要杜允琪现身,之后才能确定对刘红伟批捕。最近一段时间,很多记者都去了青岛采访,当他们到达青岛海利丰俱乐部时,都询问俱乐部工作人员关于杜允琪的去向,但是这些人都回答都是不知道。有人透露,其实早在本次扫赌风暴刚刚开始时,杜允琪就已经不见踪影,也没有人能够联系上他。

2006年下半年青岛海利丰表现诡异,2007年海利丰放水给成都谢菲联、2009年海利丰同川足的比赛发生了“吊射门”事件。三年的主帅先后是左文清、纪玉杰和蔡晟。如今,左文清已经被警方带走协助调查,纪玉杰在前一段世界也被警方从教练员学习班叫走了解情况,蔡晟现在踪迹不明。主帅虽然换了三任,但老板却一直都是杜允琪。可见,不管怎么样,他都难逃干系。

最近几天,海利丰前主帅左文清和总经理王守业相继被辽

宁警方带走协助调查,这可能也与杜允琪的失踪有关。或许警方是想通过他们来了解到杜允琪的下落。

蔡晟也没现身

今年的“吊射门”事件,使得青岛海利丰很早就受人关注。日前已经有相关人员表示,即使没有这一次的扫赌风暴,海利丰在赛季也将被勒令降级,因为他们往自己球门里吊射的行为实在是太恶劣了!

在“吊射门”事件爆出之后,相关部门就已经把一些证据和比赛的资料转交给了国家体育总局和足球环境综合治理领导小组。现在还没有关于“吊射门”的调查结果出炉,可以肯定的是“吊射门”事件肯定不会就此了事,相关人员也必然会受到惩罚。

不过,现任海利丰主帅蔡晟以及球队的助理教练兼球员杜斌至今没有现身。同样也是没有人能够联系上他们,这两人的行踪和董事长杜允琪一样,也是一个谜!

特约记者 宁远

连冠军都是买的 有谁敢说自己是完全干净

“大家都这么做。”面对央视镜头,王鑫、刘宏伟等众多落网者在解释为什么涉假时,大都表达了此类观点。他们触犯了法律,就要受到相应的惩罚,但他们半遮半掩说出来的那些话,却很耐人寻味。其实大家心里都很清楚,在中国足坛,又有多少人敢说自己是完全干净的?

“中甲70%的比赛都是假的,中超假球要少一些,但价码要高很多。”一位业内人士透露说,甚至有的中超冠军,都是靠买球买出来的,“那些所谓的豪门球队,有几个没买过球?为了夺冠,某队要花300万买一场比赛!”

在业内人士眼中,默契球甚至是假球,早已经见怪不怪,虽然见不得光,却为业内普遍接受。“最可恨的其实是赌球,尤其是那些买自己队输的球员,最可恨。至于说为了拿到一个比较好的成绩,去买了几场球,那太普遍了。”

正因为假球遍地,而且此前从来没有人为此付出过代价,王鑫、刘宏伟等人才会铤而走险。现在他们落网了,如果感到委屈,也不意外。“他们几个倒霉呗。那条线,谁沾上谁倒霉。”一位足球界人士平静地说。

从2006年到2009年,4年间如果只有两场假球,中国联赛简直就太干净了。问题是,4年两场,可能吗?接下来,反赌工作还会不会取得新的突破?人们只能耐心等待。

捷报体育联盟记者 隋海涛

低调的房产大鳄

揭秘海利丰老板杜允琪

海利丰老板杜允琪最后一次和媒体联系,是因为青岛一家媒体在全国扫赌的风潮中“不恰当”地再次报道了海利丰的“吊射门”事件,杜允琪于是想约这家媒体的一位负责人一起吃饭,希望不要再报道“吊射门”事件,饭局最终没有成行。此后,杜允琪的手机信号消失在了媒体的狂拨中。

不让记者拍他的照片

有媒体记者因为打不通杜允琪的手机,于是猜测他离开国内到海外避风头了。其实,杜允琪原本就很少出现在公众的视野中,从他投资足球到现在,他虽然也面对媒体讲过一些话,但露面的机会极少极少。可以进行这样一个最简单的对比,拿他和同城的青岛中能集团董事长乔伟光相比,在百度上搜索杜允琪的照片,很少很少,而搜索乔伟光的照片,洋洋洒洒十几页。

一位比较熟悉杜允琪的朋友告诉记者这样一件事情:杜允琪平时极少接受采访,但一些相熟的记者碰巧遇上也可以采访,杜允琪也能侃侃而谈,但绝对不让记者拍他的照片。

“他为人处事太低调了,甚至有的时候我们都不能理解。或许,乔伟光搞的是工业,他可以坦然面对一切,杜允琪搞的是房地产,而房地产的老板在全国都没有什么好声誉,所以他觉得越低调越好吧。”朋友这样说。

他的资产超过了中能

在网上搜索,输入海利丰地产,所有的消息几乎都和足球有关,很少关于海利丰地产方面的介绍,也没有俱乐部和集团的官网。相反,输入青岛中能,还能出现众多只反映中能电缆等产业的网页,再加上一支是中甲一支是中超,这都给人一种错觉:青岛中能比青岛海利丰更有钱。

但事实却并不是这样。“在青岛的圈子里一直流传着这样的说法,那就是海利丰集团比中能集团更有钱。”有知情人告诉记者。

杜允琪今年不过40出头,他的发家史很少为人所知。有这样一个传言,说杜允琪的亲戚在银行工作,所以他能够及时地获得资金的支持。其实,杜允琪自己就是从银行出来的。不管怎么说,他有足够的人脉关系获得一定的资金支持。他最早从事的是房地产拆迁,此后开始涉足房地产开发,而他真正的发家,也恰恰是从房地产开发开始的。

实际上,对于任何一位企业家来说,身价并不等同于可支配的资金。在海利丰人主足球之后,曾经多次闹出了球员或教练集体讨薪的事件,教练组还因此集体辞职过。“他在资金上的使用的确是比较精打细算,俱乐部欠薪的事情也时有发生。

踢场发挥不好的球员

杜允琪在很多队员的印象中是比较严厉的,甚至有点儿狠。在乙级联赛时,当时国内一名知名裁判因为判罚出现了问题,对海利丰判罚不公平,杜允琪曾经找人把这个裁判给“修理一顿”。那名裁判自知理亏,也只好不了了之。

海利丰比赛时,杜允琪也常常到场观看,对球员的不正常表现,他经常挂在嘴边的一句话是:“你们踢得还不如我。”一名海利丰球员讲了这么一个故事:“他经常进休息室,如果哪个球员踢得不好,他甚至会当场踢球员的小腿。我们都有些害怕他。”宗和



“反赌斗士”任杰



“维权斗士”郝劲松

反赌斗士维权斗士 联手起诉中国足协

近日,凤凰卫视招牌节目《一虎一席谈》栏目播出一期足坛扫赌节目,参加谈话的嘉宾有法律学者郝劲松、“足坛反黑第一人”陈培德、“民间反赌第一人”任杰、前国安主帅郭瑞龙和媒体、足球俱乐部高层等足球圈代表人物。郝劲松表示,节目过后,任杰已经与他取得联系,将联手起诉国家体育总局足球管理中心。

此前有很多法律专家都说过“球迷状告足协法院可以不予受理”,但郝劲松说:“起诉足协要讲究技巧,技巧运用好了,法院不会不予受理。”至于他将采用什么技巧,郝劲松说目前暂不能透露,只是说“一周后我们将开始具体行动”。

韦伯宁

2010中超要缩军

广药成足降级,恐重回12队

快报讯 当尤可为、刘红伟交代了当年那一笔龌龊的交易,联想着王珀用20万将胜利卖给广药,也许你也感觉到了——中国足球的根基已被触动,而首当其冲的“受害者”,便是中超。尽管这两场假球发生在中甲联赛,但成都谢菲联与广药早已升入中超,甚至成为中坚力量。毫不夸张地说,“扫赌风暴”已经逼得中超不得不缩军。

不久之前,中国足协重新修订了“中超准入标准”,但是,这些标准不会逼退任何一家俱乐部,而足协的头头脑脑们并未指望更多。“严格按照准入制度进行俱乐部注册和验收,需要一定的过渡期。”然而,一场突如其来地抓赌风暴改变了这一切,假球和赌球的查实,开始逼得足协不得不“缩军”。先是广药与山西陆虎一战,后有成都谢菲联与青岛海利丰一战,假球浮出水面的同时,也暗示了这些球队的命运。据悉,涉嫌商业贿赂的广药和成足都难以逃脱从中超消失的厄运。

如果划掉广药和成足,2010中超最多会有14支队伍参加。从抓赌之力度和彻查之决心看,或许涉及到的中超俱乐部会更多。尤可为、许宏涛们还会如何交代?问题是否只局限于中甲,只局限于2006和2007年?这都是谜。按此判断,明年中超也许不是14支队伍,可能只有13支或12支。

(肖良志)